Aeaoundb nepuie aucmonaod
KaacHa poboma
Tema ypokKy:




MeTa ypoKy:

| - — s B0 | < ) |

| BiAHIMaHHA MHOIOY/IEHIB.
OnpayboByBaTU HABUYKU PO3B’
A3yYBaHHA TUMOBUX Brpas.

*/JliIKBiAyBaTU HEAONIKMN Y 3HAHHAX
YUYHiB.



[lepeBipMMO AIK BM 3aCBOI/U

MaTepia/s nonepeaHbLOro ypoky!

—

BcrynHun TecT:




BOAHHA 1. 3AKIHYUT
—

MHOro4yneHom HasmBaeTbCH ...°

R 3MmiHHI Ta yncna;

B AnrebpaiyHa cyma OfHOYMeHiB;

.6y|<BeHi Ta YNCIOBI BUpasu;

. yucna i cteneHi.




BOAHHSA 2:
‘

BMpA3
S5a®—2c6” +as+4?
A MHOrouneH

B ogHounen;

B TPUYneH

. NBOMSIEH.




BOAHHS 3-
—

3x4_ 2
5 S5x*+7x—-2
B 2

B 4
B 7




BOAHHA 4:-1on
B CTaHOJAPTHOMY BUMMSAA,

3a” - 2a—4b+5a° —b
B 64’ +5a° -5b

B 11a’ -5b
B 6a’a-5b+5a°

B ue ctaHgapTHWI BUMMSA

—




epeBip cebde

3aBaaHHA 1: 3aKiHYUTU PEYEHHS:
MHorouneHom Ha3nBaeTbCH ...~

3MIHHI Ta Yncna;

B AnrebpaiyHa cyma OOHOYNEHIB;

OyKkBeHI Ta YyncnoBi BUpa3u;

ymchna | cTeneHi.




3aBgaHHA 2: 9K MOXXHO H%BQ

BAPA3S 5% _2c6” +as+47?
A MHorouneH

OOHOYJIEH;

TPUYneH

BOYTIEH.




BOAHHS 3-
—

3x" —=5x*+7x=2
1
2

B 4

/




BOAHHA 4:-1on
B CTaHOJAPTHOMY BUMMSAA,

3a” - 2a—4b+5a° —b
6a’ +5a° —5b

B 11a’ -5b
6a’a—5b+5a’

Le cTaHOapTHUU BUMNSAA

—




AnropuTtm gogaBaHHSA | BigHIMaHHSA

MHOIOUNieHIB

“1.3anucatm cymy abo pi3HULIO
MHOIOU4JSIEHIB.

“2.PO3KpUTU OYXKKMN.
*3.3BeCcTy noaioOHI AOoOaHKM.
“4.3anucaTtuv BianoBiAab.




3APAAKA A1




CKInagaeTbCH \
_‘

3 rornoswu Ta Tyny6a, skmx B3 SAEE T

—5x*y+Txp? I '
y Yy Xy BIANOBIA nepcoHax

NIOaVH 5
B x’y® -3xy | KeHTaBp

\
.é

OuK

x’y’=3x’y—xy’

. 5 2_2 2 .
P KiHb Xy x”y| MiHoTaBp
6x’y—2x>y’ x’y*=5x"y | CcpiHKC
KO3

5x”y* —2x"y Ximepa

2_ .2

2xp> —6x"y

|
.e ) .e

TIx’y> —8x’y
e

NOANH nTa
7 R
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[ IpaUOEMO pa3om
\

*P0O3B’AXIiTb PIBHAHHA:
6) (43 - 12x) - (-7x + 33) = -2



[IpauoEMO pa3om

\
“43-12X+7X-33=-2 —_—

*-5X+10= -2
*-gX=-2-10
*-oX=-12
“x=-12:(-5)
“X=2,4
“BignoBiab: 2,4



PO3K/IAAAEMO HA PO3PA/HI

AOAAHKHA
e

43729 = 40000+3000+700+20+9=
= 4-10000+3-1000 +7-100 +2-10 +9



PI3RKY/IBTXBU/TMHKA




Po3B’AXiTb PIBHAHHA:

a) (2x —W

Bionoegioe: -2

6) (43 - 12x) - (- 7x +33) = -2
Bionoesioe: 2,4
B)(2x-10)-(3x-4)=6.
Bionogiob: -12



I'Iepeslp ce6e

2X-1)+ 0)-(3
*2X-1-X+5= 2 “2X-10-3X+4=16
“(2x-1)+(-x+5)= 2 *-X-6=6
*X+4=2 “-X=6+6
*X=2-4 F-X=12
FX= -2 *X=-12

“BianoBiab: -2 “Bignosiab: -12



Pedsekcia
% CborogaHi Ha ypoui s aisHaBcA...
A noBTOpMUB...
A HaBYMBCA...

MeHi 6y/n10 BaXKO...

v 4
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1i 1l: §10-11, N2 369(1),
372(1)

ll:  §10-11, N2°371,373
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